

ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ

ΜΟΙΣΑ, 13 Νοέμβρη. - Πληροφορούμε απ' το Χαμπσβόρφ ότι το στρατόν...

Γραφεία 686ς Θεμισσοκλέους 15 Τυπογραφεία Σταδ Πάμπου *Αριθμός Τηλεφώνου 24-351 Τιμή φύλλου 6ρηχ. 1 *Αριθμ φύλλου ΑΘΗΝΑ ΠΕΜΠΤΗ 14 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1935

ΣΤΙΣ ΕΠΑΛΕΙΣ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΑΓΩΝΟΣ ΜΑΣ!

Υστερα από δύο μηνών αναγκαστική σιωπή, ο «ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ» ξαναπαίρνει τη θέση του στην εμπρο...

ΡΑΣΗ ΚΑΙ ΜΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΕΝΗ ΖΩΗ ΟΤΑΝ ΜΙΑ ΧΟΥΦΤΑ ΑΝΘΡΩΠΩΝ, ΠΟΥ ΦΑΝΤΑΖΟΝΤΑΙ ΤΟΥΣ...

ΡΕΙ ΣΕ ΚΑΜΜΙΑ ΑΠΟΛΥΤΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ να δ... πέρρει θανάτωση και ήσυχια.

κατορική επανά. - Γενική πολιτική εμμονή. - Λευτερές εκλογές με αναλογική.

ΤΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΚΑΙ Η ΕΠΙΣΤΑΣΗ

ΜΕΓΑΛΗ Η ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΤΗΝ ΑΓΓΛΙΑ

Σήμερα διεξάγονται στην Αγγλία βουλευτικές εκλογές. Αυτά είναι οι παρατάξεις που διεκδικούν την εξουσία.

ΠΩΣ ΓΙΝΕΤΑΙ Ο ΑΛΘΙΝΟΣ ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ



Χαρούμενοι και ενθουσιασμένοι μαθητές της Καμπάνιας - Μπαλκονίας, σοβιετικής περιοχής του Βόρειου Καυκάσου...

Η ΧΕΙΜΩΝΙΑΤΙΚΗ ΚΑΜΠΑΝΙΑ

ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΠΟΥ ΣΑΠΙΖΟΥΝ ΣΤΙΣ ΦΥΛΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΞΕΡΟΝΗΣΙΑ

ΕΚΚΛΗΣΗ ΓΗΣΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Τό βήματα αυτά δεν είναι μόνα τους, έχουν πολυήμερες οικογενειακές δίκες...

ΣΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ «ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗ»

Αγαπητοί φίλοι, Ξέρουμε πόσο πολύτιμο είναι ο χώρος της εφημερίδας μας...

Σ' ΟΛΟ ΤΟ ΛΑΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Για πρώτη φορά έχουμε τόσο μεγάλο αριθμό θυμάτων, φυλακισμένων, εξοριστών και καταδικασμένων...

Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ

ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ ΣΤΟΥΣ ΩΜΟΥΣ ΤΩΝ ΠΛΟΥΤΙΩΝ ΟΧΙ ΤΟΥ ΛΑΟΥ

Μεγάλη ανάγκη έχει εσοχ... καθεί τις τελευταίες μέρες ενάντια στο δήμο του Πειραιώς...

ΑΙ ΑΠΟΦΕΙΣ ΜΑΣ

Η ΕΠΑΝΕΚΔΟΣΙΣ ΜΑΣ

Υστερα από δύο μηνών αναγκαστική διακοπή της έκδοσης του ξαναβγαίνει και πάλι ο «ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ»...

ΟΙ ΕΚΤΟΠΙΣΜΟΙ

Στο γειανό Τόμο δημοσιεύθη μακροσκελής κατάλογος των εκτοπιζομένων κομμουνιστών...

ΓΙΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΕΠΗΣ

Σύμφωνα με ημιμίσθιο ανακοινών εν δασύς όμα τη Πειραιώ, να πούσαν οι βουλευτές...

Ο ΧΙΤΛΕΡ ΕΤΟΙΜΑΖΕΙ ΚΑΙΝΟΥΡΙΕΣ ΔΟΛΟΦΟΝΙΕΣ

ΒΕΡΟΛΙΝΟ, 13 Νοέμβρη. (16. ύπνρσις). - «Η σιωπή του Γερμανικού τύπου κατά το διάστημα των τριών τελευταίων εβδομάδων οφείλεται...

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΤΩΝ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ ΤΗΣ ΑΚΤΟΠΛΟΪΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Σύμφωνα με απόφαση του υπουργού των Ναυτικών καταστάθηκε επιτροπή η οποία θα υποδείξει τους περιστασιαστές στην ηλικία των άνω...

ΠΙΝΙΓΜΟΣ ΝΑΥΤΗ

Κατά την επιστροφή του στρατηγού «Μαίρη» απ' τη Ρωσία στον Πειραιά, η σιωπή που έκανε κοντά στην Καλλιάνη της Μούρας...

Η ΔΙΚΗ ΤΟΥ ΤΕΛΜΑΝ ΘΑ ΓΙΝΗ ΣΤΑ ΜΕΣΑ ΤΟΥ ΝΟΕΜΒΡΗ

Κατά τις πληροφορίες του ανταποκριτού στο Βερολίνο του πρακτορείου «Μπίρε» γιουναίντι πρές, η δίκη του Τέλμαν...